

# 交大風

# 友訊

楊文度學長現服務鐵路局材料處，平來因家庭負擔甚重，且嫂夫人有病，經濟困難，曾於六月間向同學會洽借貧病基金新臺幣三百元，言明二個月後歸還，已於八月十日依期清償，楊學長此種守信精神，可謂交大風也。

## 績紛錄

△八月十二日凌校長鴻勛及李教授景濬攜眷同來金瓜石礦小游，該礦全體同學特於十三日晚間聯合謁見，以表敬意並瞻仰采，叙晤約二小時，凌校長對同學情況，頗多垂詢，李教授於縱談故舊間對同學寓鼓勵勉之忱，各同學無不甚感興奮。十四日凌校長等都經他手，算是半個與電有關

的大可請教。徐擬水力發電計劃，尙屬土木本行。甘在美援會，美援工程師。臺電申請美援器材，都經他手，算是半個與電有關

△本年六月間立法院秘書長李中襄學長於溽暑中至金瓜石礦作時事專題演講，該礦全體同學亦會聯合謁晤，以示崇敬云。

## 交通處同學動態

華壽嵩同學奉調赴陽明山革命實踐研究院研究。蔡中武、張德玉二同學奉調在本處材料購買審核委員會服務。

## 廿九級旅台金剛

滬校廿九級在臺北的同學祇四人。土木（甘其綏、徐修惠）、機械（盛慶珠、劉昌夏）。電機

雖無，可是四位的工作倒是有三個半與電有關。盛是臺大電機系教授，最近榮任該系主任。電機系主任原是習機械的，很多臺大電機系學生都不相信。劉徐都在電力公司，劉任臺北區副理，主持供電業務，同學中要申請用電的大可請教。徐擬水力發電計劃

## 兩位「特」任官

據說母校五十八年來數千大同學中擔任過特任官的迄今只

有兩位。第一位是前立法院秘書長李中襄學長，第二位是現任經濟部長尹仲容學長。確否？待考。

## 台鋁點將

向卓華 滬校三十一級，原在臺糖公司糖業試驗所工作，頃已離職現在家相夫課子，極得家庭之樂，有一子一女，暑假後改

的。

## 「精神造像」疑竇

上期「友聲」談交大精神造像一文中提到滬校執信西需南側的一座「精神造像」，說係民廿九級同學捐建，希望「修建還須原建人」。我恰巧是廿九級的一員，聽來深覺受之有愧。記得廿五年做「新鮮人」時已在此像前徘徊瞻仰過，可見建像必早於廿五年，還望原建學長向「友聲」報到。